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Το έργο «EqPay4All» χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της
Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα της Νεολαίας. Στόχος του είναι η
ευαισθητοποίηση σχετικά με το χάσμα αμοιβών μεταξύ των φύλων
στην αγορά εργασίας. Για να επιτευχθεί αυτό, το έργο φωτίζει
στερεότυπα που διαιωνίζουν τις ανισότητες και ενισχύουν τις άδικες
δομές. Δίνει επίσης έμφαση στην ενδυνάμωση των γυναικών ώστε να
χρησιμοποιούν τη φωνή τους με αυτοπεποίθηση και να
υπερασπίζονται τον εαυτό τους σε επαγγελματικό περιβάλλον.

Το Έργο EqPay4all

Στόχος μας είναι να ενισχύσουμε την ενδυνάμωση των νέων και ενήλικων γυναικών, παρέχοντας
παράλληλα σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς, εκπαιδευτές και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη εργαλεία
για την αντιμετώπιση του ζητήματος. Αναπτύσσουμε:

μια σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων
μια εικονική δεξαμενή σκέψης
μια καμπάνια
Τα αποτελέσματα του έργου θα είναι δημόσια διαθέσιμα και δωρεάν.

Η Κοινοπραξία

Τι κάνουμε

Η κοινοπραξία αποτελείται από διάφορους οργανισμούς από
όλη την Ευρώπη: Μη κυβερνητικές οργανώσεις, τεχνικοί εταίροι,
κέντρα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και
γυναικείες ενώσεις ενώνουν τις δυνάμεις τους για να
αντιμετωπίσουν το χάσμα αμοιβών μεταξύ των φύλων. 

Αυτοί είναι οι εταίροι: LIDERE (Λετονία), ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (Πολωνία),
IRIDAWOMEN (Ελλάδα), Διαχείριση Μελλοντικών Αναγκών
(Κύπρος), Σύλλογος Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας (Κύπρος),
European Progress (Ελλάδα), KulturLife gGmbH (Γερμανία) 

Ίση αμοιβή για όλους

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι, ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν
αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Ευρωπαϊκής Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).

Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη γι' αυτές.
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Η δραστηριότητα Εκπαίδευσης και Κατάρτισης
υλοποιήθηκε στο Ζέσουφ της Πολωνίας από τις
10.06.25 μέχρι τις 13.06.25 και φιλοξενήθηκε αό το
CWEP . Οι συμμετέχουσες από όλες τις χώρες
εταίρους του έργου που συμμετείχαν στην
εκπαίδευση ενθουσιάστηκαν για την
αλληλογνωριμία, μοιράστηκαν ιδέες, εμπειρίες και
συνεργάστηκαν στη δημιουργία καμπάνιας στα
ΜΚΔ

Δραστηριότητα εκπαίδευσης και
κατάρτισης στο Ζέσουφ της Πολωνίας

Η καμπάνια 
Στο πλαίσιο της εκπαίδευσης, οι συμμετέχοντες συνεργάστηκαν για να αναπτύξουν μια καμπάνια
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Η εβδομάδα ξεκίνησε με την αναζήτηση του τέλειου σλόγκαν. Μετά
από πολλές συνεδρίες καταιγισμού ιδεών και παρουσιάσεων, η ομάδα συμφώνησε σε δύο σλόγκαν.
Στη συνέχεια, ακολούθησαν εικόνες και φωτογραφίες. Μετά από μια εισήγηση σχετικά με τη σημασία
των έντονων και αυτονόητων εικόνων, οι συμμετέχοντες μπόρεσαν να είναι δημιουργικοί. Τα
αποτελέσματα ήταν πολλές διαφορετικές αφίσες που αντανακλούν τα διαφορετικά γούστα, απόψεις
και υπόβαθρα των συμμετεχόντων. Παρ 'όλα αυτά, η ομάδα περιόρισε τις επιλογές της. Για να
ολοκληρώσει την εβδομάδα, η ομάδα συγκέντρωσε ιδέες για το πώς και πού να μοιραστεί τις αφίσες.
Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα μοιραστούμε τα αποτελέσματα μαζί σας στο μέλλον! 
Ακολουθήστε μας στο Facebook για να μην χάσετε τίποτα: 
 https://www.facebook.com/people/EqPay4all/61556515537659/ 

Η εκπαίδευση 

Η εκπαίδευση ξεκίνησε με παιχνίδια και ασκήσεις γνωριμίας.
Η κάθε συμμετέχουσα έφερε κάτι χαρακτηριστικό από τη
χώρα της και το μοιράστηκε με την υπόλοιπη ομάδα. Ήταν
υπέροχο που ακούσαμε ιστορίες και γευτήκαμε εδέσματα

από άλλες χώρες-εταίρους. Κατά τη διάρκεια της βδομάδας οι
συμμετέχουσες είχαν την ευκαρία να περάσουν χρόνο μαζί,
να συνδεθούν και να μοιραστούν εμπειρίες σχετικά με την

ανισότητα των φύλων στη χώρα τους.
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